

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成22年6月28日

【事業年度】 第8期（自平成20年4月1日至平成21年3月31日）

【会社名】 株式会社リソナホールディングス

【英訳名】 Resona Holdings, Inc.

【代表者の役職氏名】 代表執行役社長 檜垣誠司

【本店の所在の場所】 東京都江東区木場一丁目5番65号
(平成22年6月25日から本店所在地 大阪市中央区備後町二丁目2番1号が上記のように移転
しております。)

【電話番号】 東京(03)6704-3111(代表)

【事務連絡者氏名】 財務部グループリーダー 大橋寛之

【最寄りの連絡場所】 東京都江東区木場一丁目5番65号

【電話番号】 東京(03)6704-3111(代表)

【事務連絡者氏名】 財務部グループリーダー 大橋寛之

【縦覧に供する場所】 株式会社リソナホールディングス大阪本社
(大阪市中央区備後町二丁目2番1号)
株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)
株式会社大阪証券取引所
(大阪市中央区北浜一丁目8番16号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成21年6月26日に提出いたしました第8期(自平成20年4月1日至平成21年3月31日)有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第2 事業の状況

1 業績等の概要

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第2【事業の状況】

1【業績等の概要】

(6)国内・海外別貸出金残高の状況

外国政府等向け債権残高(国別)

(訂正前)

期別	国別	外国政府等向け債権残高(百万円)
平成20年3月31日	インドネシア	53,906
	アルゼンチン	7
	エクアドル	0
	合計	53,914
	(資産の総額に対する割合：%)	(0.13)
平成21年3月31日	インドネシア	<u>53,222</u>
	アルゼンチン	7
	エクアドル	0
	合計	<u>53,230</u>
	(資産の総額に対する割合：%)	(<u>0.13</u>)

(訂正後)

期別	国別	外国政府等向け債権残高(百万円)
平成20年3月31日	インドネシア	53,906
	アルゼンチン	7
	エクアドル	0
	合計	53,914
	(資産の総額に対する割合：%)	(0.13)
平成21年3月31日	インドネシア	<u>47,265</u>
	アルゼンチン	7
	エクアドル	0
	合計	<u>47,273</u>
	(資産の総額に対する割合：%)	(<u>0.11</u>)